



ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ

Ιωάννου Θεοτόκη 72, 49100 Κέρκυρα, τηλ.: 2661087604-6
 Fax: 2661087641, e-mail: rc@ionio.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ

Γραμματεία Ειδικού Λογαριασμού Έρευνας

Μονάδα : Διενέργειας Διαγωνισμών και
 Διαχείρισης Συμβάσεων

Πληρ. : Ε. Παπαδοπούλου

Τηλ. : 26610-87606

Fax : 26610-87641

E-mail : lpapado@ionio.gr

Ημ/νία : 11/12/2012
Αρ.Πρωτ. : 3661

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Η Επιτροπή Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου, στο πλαίσιο του έργου με τίτλο: «The Adriatic Olive-Grove: Risk Prevention, Sustainability, Learning» (IPA-Adriatic Cross Border Cooperation Programme 2007-2013 – Πρόγραμμα Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας), το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) και από εθνικούς πόρους μετά από απόφαση της υπ' αριθμ. 27/6.12.2012 συνεδρίασης των μελών της, προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν προτάσεις για τη σύναψη σύμβασης ανάθεσης έργου για τα ακόλουθα αντικείμενα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 7, παρ. 4Α της ΚΥΑ 679/96, όπως κυρώθηκε με το Νόμο 3794/2009 και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 του Νόμου 4076/10.8.2012.

Επιμέρους αντικείμενα:

Περιγραφή έργου (1):

Σχεδιασμός και υλοποίηση σεμιναρίων πρακτικής εκπαίδευσης αγροτών με θεματολογία την ορθή διαχείριση των περιβαλλοντικών πόρων. Συμμετοχή στην υλοποίηση του Πακέτου Εργασίας 2 «Οργάνωση εργαστηρίων και διάχυση φυσικού αντικειμένου», Δράση 2.5 «Σεμινάρια εκπαίδευσης και κατάρτισης για τι ομάδες στόχους του έργου (αγρότες, φοιτητές, τουριστική βιομηχανία)».

Αριθμός προτάσεων που θα εγκριθούν: Μία (1)

Τύπος Σύμβασης: Σύμβαση Ανάθεσης Έργου

Τόπος Παράδοσης Έργου: Κέρκυρα

Ημ/νία Ολοκλήρωσης Έργου: 28/02/2014





Συνολική Προβλεπόμενη Αμοιβή: 5.000€ (συμπεριλαμβανομένων των νόμιμων κρατήσεων)

Απαιτούμενα προσόντα:

- Πτυχίο ΑΕΙ ή ΑΤΕΙ Γεωπονικών Επιστημών.
- Εμπειρία στην ορθή διαχείριση των περιβαλλοντολογικών πόρων

Συνεκτιμώμενα προσόντα:

- Καλή γνώση της αγγλικής ή της ιταλικής γλώσσας.

Περιγραφή έργου (2):

Σχεδιασμός εκπαιδευτικού υλικού και υλικού δραστηριοτήτων σχετικό με τους άξονες του έργου: Βιβλίο δασκάλου, βιβλίο μαθητή, φύλλα εργασίας, παιχνίδια. Συμμετοχή στην υλοποίηση του Πακέτου Εργασίας 2 «Οργάνωση εργαστηρίων και διάχυση φυσικού αντικειμένου», Δράση 2.4 «Εκπαιδευτικές δραστηριότητες (οργάνωση και αξιολόγηση) για τη διάχυση του έργου σε μαθητές της πρωτοβάθμιας και της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης»).

Αριθμός προτάσεων που θα εγκριθούν: Μία (1)

Τύπος Σύμβασης: Σύμβαση Ανάθεσης Έργου

Τόπος Παράδοσης Έργου: Κέρκυρα

Ημ/νία Ολοκλήρωσης Έργου: 28/02/2014

Συνολική Προβλεπόμενη Αμοιβή: 13.500€ (συμπεριλαμβανομένων των νόμιμων κρατήσεων)

Απαιτούμενα προσόντα:

- Πτυχίο ΑΕΙ Κοινωνικών ή Παιδαγωγικών Επιστημών.
- Μεταπτυχιακές σπουδές στις κοινωνικές επιστήμες ή στις παιδαγωγικές επιστήμες.
- Εκπαιδευτική προϋπηρεσία και κατάρτιση στην πρωτοβάθμια ή στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση.
- Συμμετοχή και εμπειρία στην υλοποίηση παρεμφερών ερευνητικών προγραμμάτων.
- Άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας.
- Γνώση χρήσης ηλεκτρονικού υπολογιστή.

Συνεκτιμώμενα προσόντα:

- Καλή γνώση της ιταλικής γλώσσας.

Σε περίπτωση τροποποίησης του Τεχνικού Δελτίου του προγράμματος η ημ/νία ολοκλήρωσης και η συνολική αμοιβή των παραπάνω μπορεί να τροποποιηθούν.

Αξιολόγηση προτάσεων - υποβολή:

Η επιλογή των υποψήφιων προς έγκριση προτάσεων θα γίνει βάσει αξιολόγησης των απαραίτητων τυπικών και ουσιαστικών προσόντων των υποψηφίων σύμφωνα με τα βιογραφικά και τα δικαιολογητικά τα οποία θα έχουν καταθέσει.





Σημειώνεται ότι η παρούσα πρόσκληση δεν συνεπάγεται για την Επιτροπή Ερευνών του Ι.Π. και κατ' επέκταση για το Ιόνιο Πανεπιστήμιο καμία απολύτως δέσμευση για σύναψη σύμβασης ανάθεσης έργου με τους υποβάλλοντες τις σχετικές προτάσεις. Η τυχόν επιλογή αντισυμβαλλόμενου έχει το χαρακτήρα αποδοχής πρότασης, οπότε δεν απαιτείται η διαδικασία να ολοκληρωθεί με σύνταξη πίνακα κατάταξης, ενώ όσοι επιλεγούν θα ειδοποιηθούν κατ' ιδίαν.

Σε κάθε περίπτωση η Επιτροπή Ερευνών διατηρεί το δικαίωμα να μην προβεί σε έγκριση προτάσεων της υπόψη πρόσκλησης αζημίως γι' αυτήν.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν **ειδικό διαβιβαστικό πρότασης εκδήλωσης ενδιαφέροντος¹** στην Επιτροπή Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου, το οποίο θα συνοδεύεται από βιογραφικό σημείωμα καθώς και τους απαιτούμενους τίτλους σπουδών, βεβαιώσεις προϋπηρεσίας και άλλα δικαιολογητικά που θα πιστοποιούν τα παραπάνω προσόντα. (Δεν είναι απαραίτητο να είναι επικυρωμένα τα αντίγραφα, αρκεί να επισυνάπτεται υπεύθυνη δήλωση ότι τα προσκομιζόμενα δικαιολογητικά είναι ακριβή φωτοαντίγραφα των πρωτοτύπων και, εφόσον ζητηθεί, μπορούν να κατατεθούν και επικυρωμένα.) Στο διαβιβαστικό θα πρέπει να αναφέρεται ο κωδικός του αντικειμένου ενδιαφέροντος.

Τα ανωτέρω στοιχεία, πρέπει να κατατεθούν στην Επιτροπή Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου, Ι. Θεοτόκη 72, 49100 Κέρκυρα, το αργότερο μέχρι και την **Παρασκευή 21/12/2012** και **ώρα 13:30** (ημερομηνία παραλαβής από την υπηρεσία).

Το πλήρες κείμενο της προκήρυξης έχει αναρτηθεί στον ιστότοπο της Επιτροπής Ερευνών: <http://rc.ionio.gr/news>.

Πληροφορίες διατίθενται στους ενδιαφερόμενους από τον επιστημονικό υπεύθυνο του έργου, Δρ. Γεώργιο Παπαϊωάννου, Λέκτορα Τ.Α.Β., ώρες 09:00-13:00 (τηλ.: 2661087415, email: adrolive@ionio.gr).

**Ο Πρόεδρος της Επιτροπής
Ερευνών**

**Αν. Καθηγητής Σταύρος Κάτσιος
Αντιπρύτανης Οικονομικού
Προγραμματισμού και Ανάπτυξης**

¹ Επισημαίνεται ότι το διαβιβαστικό πρότασης βρίσκεται στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου, <http://rc.ionio.gr>, ενότητα «ΕΝΤΥΠΑ».

